

## 正誤表

令和4年3月

下記の通り、誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

正誤箇所	誤	正
31 頁 本文右段 下から8行目	No. 246 遺跡	No. 426 遺跡
47 頁 図5 キャプション	鉄剣（右）と 鉄製腕輪（左）	鉄剣（左）と 鉄製腕輪（右）
61 頁 服部於田の妻の歌	帯は解かななあやにかも寝 る	帯は解かななあやにかも寝 も
63 頁 図3 キャプション	所蔵者記載なし（キャプシ ョン中にことわり書きがな い図版は、横浜市ふるさと 歴史財団埋蔵文化財センタ ー所蔵）	横浜市歴史博物館所蔵
65 頁 図4 キャプション	再下段	最下段
76 頁 本文左段 下から9行目	久良岐郡	都筑郡
114 頁 図1 地図内	坊中切通	坊方切通
131 頁 図4 キャプション	寛延2年（1749）在銘の 「織本淡寫明神」（右）	寛延2年（1749）在銘の 「織本淡寫明神」（左）
131 頁 図5 キャプション	寛保3年（1743）在銘の「武 蔵国折本邑淡島神祠」（左）	寛保3年（1743）在銘の「武 蔵国折本邑淡島神祠」（右）
132 頁 図1 キャプション	守谷平賀	守谷平貨
143 頁 本文右段 上から14行目	その墓碑側面に	その嶋村家墓碑側面に
166 頁 本文左下段 下から6行目	西戸部町の自宅で	西戸部町の自宅から通勤す る通路で
166 頁 本文左下段 下から15行目	神奈川中学校（現希望ヶ丘 高校）	神奈川県尋常中学校（現希 望ヶ丘高校）
217 頁 医師会の活動本文 （3）1行目	がん健診	がん検診
232 頁 都筑区地図 左下39番区域	39	37

※次ページ以降もございます。

181 頁の川和の街並みについて、下記のとおり更新しました。

# 川和の街並み

